

DICHIARAZIONE DI INSUSSISTENZA DI CAUSE DI INCONFERIBILITÀ E INCOMPATIBILITÀ AI SENSI E PER GLI EFFETTI DEL DLGS. N. 39 DEL 2013 S.M.I. DI ASSENZA DI CONFLITTO DI **INTERESSE**

DICHIARAZIONE AI SENSI DELL'ART. 46 DEL DPR 445/2000

Il/La sottoscritto/a SERGIO CO	121					
in relazione all'incarico di Consigliere	di Amministrazione	dell'Ente	Regionale	Teatrale	Del	Friuli
Venezia Giulia comunicato con prot	del 2023					

- consapevole delle sanzioni penali nel caso di dichiarazioni non veritiere e falsità negli atti, richiamate dall'art. 76 del DPR 445/2000:
- consapevole che, fermo restando ogni altra responsabilità, ogni dichiarazione mendace, accertata dall'ERT, comporta l'inconferibilità di qualsivoglia incarico di cui al Dlgs. 39 del 2013 s.m.i. per un periodo di 5 anni:
- consapevole che lo svolgimento del predetto incarico in situazione di incompatibilità comporta la decadenza dell'incarico stesso nei termini di legge;
- consapevole che l'ERT si riserva di procedere a controlli sulla veridicità di quanto dichiarato nella presente:
- consapevole che la presente dichiarazione è condizione per l'acquisizione dell'efficacia dell'incarico di consigliere di indirizzo dell'ERT;
- consapevole che la presente dichiarazione sarà pubblicata sul sito dell'ERT www.ertfvg.com

DICHIARA

- di non aver riportato condanne penali contro la pubblica amministrazione, anche non passate in giudicato, e di non essere destinatario di provvedimenti che riguardano l'applicazione di misure di prevenzione, di decisioni civili e provvedimenti amministrativi iscritti al casellario giudiziale ai sensi delle vigenti normative:
- l'insussistenza di qualunque causa di incompatibilità ed inconferibilità dell'incarico di CONSIGLIERE DI AMMINISTRAZIONE dell'Ente Regionale Teatrale Del Friuli Venezia Giulia ai sensi del D.Lgs. 39/2013 s.m.i.;
- di non trovarsi in alcuna delle situazioni di conflitto di interessi, anche potenziale, propri, del coniuge, di conviventi, di parenti, di affini entro il secondo grado nei confronti dell'ERT;

nonché,

SI IMPEGNA

- a presentare annualmente una dichiarazione sulla insussistenza di una delle cause di incompatibilità di cui al Dlgs. n. 39 del 2013 s.m.i.;
- a comunicare, in qualsiasi momento, e tempestivamente all'Ente Regionale Teatrale Del Friuli Venezia Giulia ogni sopravvenuta modifica alle dichiarazioni di cui sopra, consapevole che ogni causa di incompatibilità sopravvenuta comporterà l'immediata decadenza dalla carica.

In fede



INFORMATIVA E CONSENSO AL TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI (AI SENSI E PER GLI EFFETTI DI CUI ALL'ART. 13, REGOLAMENTO EUROPEO 2016/679/UE)

L'Ente Regionale Teatrale Del Friuli Venezia Giulia con sede in Via Marco Volpe, 13, 33100 Udine UD, in qualità di Titolare del trattamento, La informa, in qualità di Interessato, che i Suoi dati personali verranno trattati secondo quanto stabilito nel Registro del trattamento dell'ERT e, ovviamente, nel rispetto, del Regolamento 2016/679/UE, della legge nazionale e dei principi indicati dal Garante della Privacy.

A. I SUOI DATI PERSONALI

- 1. Dati trattati e raccolta
- 1.1. I dati personali che La riguardano sono i seguenti:
- a) dati personali identificativi (quale nome e cognome, email, telefono, firma in calce, informazioni contenute nella carta di identità allegata alla presente);
- 1.2. I Suoi dati sono stati raccolti dallo stesso l'interessato stesso attraverso la compilazione di un apposito modulo cartaceo al momento dell'accettazione dell'incarico di consigliere di indirizzo dell'ERT;
- 2.1. I Suoi dati personali sono trattati in particolare per le seguenti finalità: svolgimento dell'incarico di consigliere di amministrazione dell'ERT e per l'attuazione del regime di cui al Dlgs. n. 33 del 2013 s.m.i. e Dlga. n. 39 del 2013 s.m.i.
- 3. Base giuridica del trattamento
- 3.1. I suoi dati verranno trattati sulla base dei seguenti presupposti: IXI Obblighi di legge; IXI Legittimo interesse; IXI Attuazione di incarico di consigliere di amministrazione dell'ERT.

B. ORGANIZZAZIONE

- 4.1. Si comunicano di seguito i soggetti che trattano i suoi dati all'interno dell'ERT, nel rispetto dei doveri di segretezza e sicurezza previsti per legge e nei limiti necessari per svolgere il loro incarico, oltre al Titolare del trattamento: Ente Regionale Teatrale Del Friuli Venezia Giulia; Dati di contatto: info@ertfvg.it, anche all'interno dell'ERT stesso dai dipendenti addetti a Segreteria generale, Ufficio Amministrazione, Segreteria Organi Direttivi; DPO: avv. Manuela Veronelli – dati di contatto: info@studioveronelli.com, PEC manuelaveronelli@ordineavvocatiroma.org

C. TRATTAMENTI

- 5. Elenco di operazioni di trattamento
- 5.1. Rispetto ai Suoi dati, per le finalità indicate, le operazioni di trattamento eseguibili sono le seguenti:

Raccolta dati mediante sua espressa dichiarazione; inserimento e archiviazione dei dati all'interno del sito e presso un archivio cartaceo all'interno dell'ERT; Estrazione e comunicazione dei dati solo agli uffici dell'ERT incaricati ed eventuali Responsabili del trattamento e loro incaricati per le finalità del trattamento già indicate; Diffusione mediante sito internet www.ertfvg.it ed eventuale comunicazione alle autorità competenti ai fini di eventuali controlli sulla veridicità delle dichiarazioni. Cancellazione dei dati secondo quanto previsto dalla legge. Non è prevista alcuna comunicazione ad Organizzazioni internazionali o verso Paese terzi ai sensi del nuovo regolamento.

D. SICUREZZA DEL TRATTAMENTO

- 6. Strumenti e procedure
- 6.1. Il trattamento avviene mediante l'utilizzo di strumenti e procedure idonei a garantire la sicurezza e la riservatezza tramite e potrà essere effettuato sia mediante supporti cartacei, sia con l'ausilio di mezzi informatici nel rispetto delle misure minime di sicurezza dettate dal Regolamento 2016/679/UE e nel rispetto della cookie privacy di Goolgle Analytics.
- 6.2. Il trattamento non avviene mediante l'utilizzo di un processo decisionale automatizzato.

E. ESERCIZIO DEI SUOI DIRITTI

- 7. I Suoi diritti
- 7.1. La informiamo che Lei potrà in ogni momento esercitare, nei confronti della Associazione i diritti di cui agli artt. da 15 a 23 del Regolamento, tra cui: 1) ottenere la conferma che sia o meno in corso un trattamento di dati personali che La riguardano; 2) ottenere l'accesso ai dati personali ed alle informazioni indicate all'art. 15 del Regolamento; 3) ottenere la rettifica dei dati personali inesatti senza ingiustificato ritardo o l'integrazione dei dati personali incompleti; 4) ottenere la cancellazione dei dati personali che La riguardano; 5) ottenere la limitazione del trattamento dei dati personali; 6) essere informato delle eventuali rettifiche o cancellazioni o limitazioni del trattamento effettuate in relazione ai dati personali; 7) ricevere in un formato strutturato, di uso comune e leggibile da dispositivo automatico i dati personali che La riguardano: 8) opporsi in qualsiasi momento, per motivi connessi alla tua situazione particolare, al trattamento dei dati personali che La
- 7.2. Può inoltre sempre opporsi al trattamento dei dati effettuato. Potrà esercitare tali diritti contattando la seguente mail info@ertfvg.it. Le ricordiamo che, qualora non fosse soddisfatto delle risposte ricevute dall'ERT di cui sopra, potrà in ogni caso, se ritiene che il trattamento che la riguarda violi le disposizioni di cui al Regolamento, proporre reclamo avverso il trattamento dei suoi dati personali effettuato dall'ERT ai sensi della presente informativa contattando il Garante per la protezione dei dati personali fatto salvo ogni altro ricorso amministrativo o giurisdizionale. Firma per presa visione

All' Ente Regionale Teatrale del Friuli Venezia Giulia Via Marco Volpe, 13 33100 UDINE

OGGETTO: Dichiarazione di insussistenza di cause di inconferibilità, incompatibilità e conflitto di interessi per la carica di Consigliere dell'Ente Regionale Teatrale del Friuli Venezia Giulia, ai sensi dell'art. 20 del d.lgs. 8 aprile 2013 n. 39

Il/la sottoscritto/a SERGIO CVHI nato/a a GEMONA il 29.03. 1871, (C.F. CASPESICAS MISSE CAP 33018 provincia Min via Ma DI GORTO }

IN QUALITA' di CANDIDATO per la carica di Consigliere dell'Ente Regionale Teatrale del Friuli Venezia Giulia

Visto il DPR 445/2000, ai sensi degli artt. 46 e 47, e consapevole delle sanzioni penali, nel caso di dichiarazioni non veritiere, di formazione o uso di atti falsi richiamate dall'art. 76, sotto la propria responsabilità

DICHIARA

- di non trovarsi in condizioni di inconferibilità e di incompatiblità con l'incarico in oggetto previste dal decreto legislativo 8 aprile 2013 n. 39;
- di non trovarsi in condizioni di ineleggibilità di cui all'art. 2382 c.c.;
- di rinunciare, qualora rientrasse in uno dei casi di incompatibilità previsti dal suddetto D.Lgs n. 39/2013, all'altro incarico, se eletto come Consigliere dell'Ente Regionale Teatrale del Friuli Venezia Giulia;
- che, negli ultimi tre anni di servizio, non ha esercitato, come dipendente pubblico o come titolare di un incarico di cui al Dlgs n. 39 del 2013 s.m.i., poteri autoritativi o negoziali per conto delle pubbliche amministrazioni ai sensi dell'art. 53, co. 16 ter del Dlgs n. 165 del 2001 s.m.i.
- di non svolgere attività in proprio né di rivestire cariche amministrative in enti o associazioni in conflitto d'interesse con l'attività dell'Ente Regionale Teatrale del Friuli Venezia Giulia; inoltre,

DICHIARA

 di essere a conoscenza che tutti i propri dati personali, compresi la presente dichiarazione ed il curriculum vitae allegato alla medesima, saranno soggetti a trattamento dei dati ai sensi e per gli effetti del Regolamento Ue n. 679 del 2016 per le finalità istituzionali dell'Ente Regionale Teatrale del Friuli Venezia Giulia medesimo.

Allego copia di un curriculum vitae;

Allego copia conforme originale del mio documento d'identità.



CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE DELL'ENTE REGIONALE TEATRALE DEL FRIULI VENEZIA GIULIA

Io sottoscritto/a SERGIO CUZZI

- visto lo Statuto dell'Ente Regionale Teatrale Del Friuli Venezia Giulia (di seguito denominato anche "ERT");
- visto il Codice Etico e il Piano Anticorruzione 2023-2025 dell'Ente Regionale Teatrale Del Friuli Venezia Giulia;
- vista la designazione da parte dell'assemblea dell'ERT del 10 ottobre 2023;

ACCETTO

LA CARICA DI CONSIGLIERE DI AMMINISTRAZIONE DELL'ENTE REGIONALE TEATRALE DEL FRIULI VENEZIA GIULIA.

A tal fine,

- consapevole degli obblighi di cui al Dlgs. n. 33 del 2013 s.m.i. a cui l'Ente Regionale Teatrale Del Friuli Venezia Giulia è in parte assoggettato;
- consapevole di quanto dichiarato ai sensi e per gli effetti del Dlgs. n. 39 del 2013 s.m.i. e in materia di conflitto di interessi:

AUTORIZZO

la pubblicazione di tutti i documenti previsti dalle normative vigenti sul sito www.ertfvg.it nella sezione "Amministrazione trasparente"

nonchè

AUTORIZZO

il trattamento dei miei dati personali ai sensi del Regolamento UE 679/2016 e s.m.i. per la medesima finalità di trasparenza e controlli da effettuare in base alla normativa vigente sopra richiamata, avendo sottoscritto l'informativa di cui all'art. 13 del Regolamento UE 679/2016 in merito al trattamento dei miei dati.

Data e luogo <u>Tolm 27</u>, 13/10/2017

In fede

Si allega alla presente:

- Copia conforme all'originale della carta di identità in vigore;
- Dichiarazione di insussistenza di cause di inconferibilità e incompatibilità ai sensi e per gli effetti del d.lgs. n. 39 del 2013 s.m.i. di assenza di conflitto di interesse;
- Informativa relativa al trattamento dei dati ai sensi e per gli effetti del Regolamento UE 679/2016 e s.m.i. sottoscritta per presa visione